

传承岐黄文化,不孕不育门诊帮患者圆梦

济阳区中医医院让患者家门口享受精准治疗

记者 程凌润
通讯员 王剑 王新华

【专科联盟】 设立不孕不育门诊 帮患者圆梦

据了解,济阳区中医医院是山东省中医院生殖与遗传中心专科联盟成员单位,山东中医药大学附属医院(山东省中医院)妇产生殖中心副主任张建伟教授、主任医师定期到济阳区中医医院妇科不孕不育门诊坐诊。

“2022年10月,我们科室成立了不孕不育门诊。”济阳区中医医院妇科主任王娟副主任医师介绍,“(不孕不育门诊)针对的是不孕不育群体,也会接诊一些其他的妇科常见病,比如月经失调,痛经,妇科炎症,更年期综合征等,同样有着非常好的疗效。”

济阳区中医医院妇科医生王新华介绍,今年40岁的济阳区市民张女士于2006年结婚,2007年足月顺产一男婴,她与丈夫打算要二胎时却犯了难。自2016年以后连续七年未避孕,未再怀孕。辗转各地检查治疗,都不见成效。

在济阳区中医医院妇科成立不孕不育门诊以后,张女士再次就诊。2023年2月14日,张女士被初步诊断为继发性不孕症,子宫腺肌病,疤痕子宫。仅仅2个中药治疗周期,张女士就于4月25日确诊早孕。如今,张女士已经怀孕3个半月了,其早期筛查也非常的健康,已经顺利转诊产科了。

“生殖诊疗中,排卵、受精、运卵和着床,排卵是首要一环,也是最关键的一环。我们的中药就是针对这个环节发力。”王新华说,“我们的中药就是以补肾固冲,健脾益气为主,结合患者望闻问切四诊信息,给予加减调节。”

截至目前,济阳区中医医院不孕不育门诊已经诊治177人,累计让近十位患者圆了做妈妈的梦。



山东省中医院主任医师张建伟坐诊妇科不孕不育门诊。

随着生育年龄推迟,生活压力大,环境污染等原因,不孕不育夫妇人数不断增加,这给本应幸福的家庭蒙上了一层阴影。如今,济阳区中医医院妇科设立不孕不育门诊,邀请山东中医药大学附属医院中西医结合生殖与遗传科张建伟主任医师定期坐诊,患者在家门口就能享受省、区同质化的医疗服务。

【技术创新】 发挥中西医特色优势 治疗妇科疾病

作为医院最早建立的科室之一,济阳区中医医院妇科技术力量雄厚,医疗资源中西医搭配合理,科内人员学历高、业务好,团队精神强,他们曾到齐鲁医院、省中医、山大二院、济南市中心医院多家医院学习进修,接触新技术新理念为各位患者朋友的健康保驾护航。



济阳区中医医院妇科技术力量雄厚,科内人员学历高、业务好,团队精神强。

目前,济阳区中医医院妇科医疗团队共有9名医生和12名护士。其中,主任医师2人,副主任医师1人,主治医师5人,住院医师1人;副主任护师1人,主管护师4人。

该科室主要开展治疗妇科炎症、异常子宫出血、妇科肿瘤、妇

科内分泌、不孕不育、宫外孕、葡萄胎、妊娠剧吐的诊治及28周前的保胎治疗等,同时也负责取环、人工流产、引产等计划生育工作。此外,该科室运用特色诊疗技术——中药灌肠治疗盆腔炎、痛经、子宫内膜异位症、粘连性不孕等疾病起效快,效果肯定。

【区域就诊】 九成患者家门口享受精准治疗

济阳区中医医院始建于1987年,是一所集医疗、教学、科研、预防保健、康复为一体的国家二级甲等中医医院,拥有4个重点中医专科。其中,针灸推拿科是山东省中医重点专科,儿科、骨科、妇科分别是济南市中医重点专科。

近年来,济阳区中医医院引进国际国内先进的西门子64排128层螺旋CT、彩超、1.5T磁共振、钼铀双靶乳腺诊断仪等150余台大型诊疗设备,并与山东省医学影像研究所、省立医院、齐鲁医院、千佛山医院等多家省级医院建立了密切联系,实现了区级医院省级诊断治疗,使90%患者不出县区就得到了精准治疗。同时,济阳区中医医院积极开展中医特色护理,组织临床护士为患者实施拔罐、穴位贴敷、埋针治疗、耳穴压豆、艾灸、中药热奄包、中药封包治疗、中药直肠滴入等18项中医适宜技术,通过应用简、便、廉、验的绿色疗法,在减轻患者病痛,缩短治疗疗程,促进患者康复方面,取得了显著效果。

此外,济阳区中医医院启动了解决群众急难愁盼问题百日攻坚行动暨“四送四进四提升”健康行动,紧紧围绕群众最关心、最直接、最现实的卫生健康急难愁盼问题,推动家庭医生服务、卫生应急急救知识、疾病防控知识、中医药特色疗法进机关、进校园、进社区、进乡村,切实增强人民群众卫生健康服务的获得感和幸福感,不断推动全区卫生健康事业高质量发展取得新成效,实现新突破。

“防溺水巡河”志愿服务在行动

济阳区实验小学为创建平安济阳贡献力量

本报6月29日讯(通讯员 刘丽佳) 近日,济阳区实验小学防溺水志愿小分队开始行动,对学校附近的水域进行安全巡防,开展了“珍爱生命,谨防溺水”防溺水巡河志愿服务活动。

志愿者们分析、巡查河道情况,认真检查岸边防护设施和防溺水水警示标牌设置情况,排除周边安全隐患。对发现在河滩及危险地段玩耍、嬉戏的游人和孩子及时制止,进行文明劝导,讲解防溺水知识和自救、救助方法。详实记录每日巡视情况,切实做到时时有人巡、事事有人管、危险有人防。

除开展“巡河护卫”外,学校还制定并实施防溺水安全分包责任制度,从多层次、多渠道对学生开展防溺水安全教育,主要包括



志愿者在巡查河道。

召开“防溺水”主题班会、观看防溺水警示视频,班班开展防溺水安全演练,利用线上家长会及“致家长一封信”形式向家长宣传防

溺水的重要性,与家长一起携手保障学生生命安全,为建设平安校园夯实基础,为创建平安济阳贡献自己的一份力量。

济北街道“三聚焦” 巩固拓展脱贫攻坚成果

济北街道坚持以机制建设为保障,以巩固拓展脱贫攻坚成果为关键,推进乡村振兴各项工作有序开展。

一是聚焦责任落实。严格落实“四个不摘”工作要求,进一步统一思想,明确帮扶责任,定期开展入户走访,向脱贫群众和防返贫监测对象宣传惠民政策,帮助解决实际困难。二是聚焦动态监测。紧扣核心指标,聚焦“低收入、收入下降”等重点人

群,详细核查农户家庭收入、“两不愁、三保障”、饮水安全、刚性支出等情况,及时纳入生活困难群众,切实做到应纳尽纳。三是聚焦精准帮扶。根据脱贫户和监测户家庭实际情况,量身定制切实可行的帮扶措施,及时解决脱贫群众和防返贫监测对象在生产发展、劳动就业等方面的实际困难,做到精准施策、对症下药,实现闭环管理。(骆慧娟)

声明:济南帝豪酒店有限公司食品经营许可证副本(编号:JY23701020249957)丢失,现声明作废。